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Brněnský cestovatel, průzkumník a fotograf, jehož oblíbenými místy jsou ostrovy 
a pobřeží Středomoří, blízký Atlantik a orient, Britské ostrovy a speciálně Kanárské 
ostrovy. Uskutečnil desítky výprav a procestoval kolem 50 ostrovů a 60 pobřežních 
destinací, které popsal ve svých 16 knihách a prezentoval na 85 výstavách a mnoha 
přednáškách a akcích. Můžete ho slyšet i na Rádiu Krokodýl, kde uskutečňuje pra-
videlné reportáže ze svých cest. V roce 2008 založil internetový portál www.obrazy
zcest.cz, kde jsou jeho galerie, více jak 60 rozhlasových reportáží pro rádio Krokodýl 
nebo i videozáznamy z  jeho akcí. Absolvoval 230 letů na 95 výprav a byl velkým 
podporovatelem brněnského letiště. Zde uskutečnil od r. 2008 seriál 11 výstav pod 
názvem „Kde se létá vzhůru…“, které shlédlo přes 3 mil. cestujících.

Tématem kalendáře jsou zajímavosti zemí blízkého orientu i když první z nich, 
Izrael do orientu zrovna nepatří. Spojuje je však přibližně stejná zeměpisná 
šířka i vzdálenost od naší vlasti, a proto je jejich návštěva možná opravdu jen 
na pár dnů. Co však mají společné, jsou klenoty v podobě těch nejúžasnějších 
památek a přírodních divů světa. Většina z nich je registrována pod ochranou 
UNESCO, jiné jsou součástí národních kulturních památek. A tak i Vy, pokud si 
na pár dnů odskočíte, je můžete vidět a zažít jejich neobyčejnou atmosféru.
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2024
LEDEN

CAESAREA MARITIMA – starověké město 
Původní palestinská osada, sídlo římského prefekta, později křižácké město a přístav, kde se vystřídalo mnoho národů.
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2024
ÚNOR

JERUZALÉM – nejpodivuhodnější město světa
Město mnoha tváří, největší muzeum pod širým nebem, je duchovním místem židů, křesťanů i muslimů.
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2024
BŘEZEN

MASADA – hora a pevnost u Mrtvého moře
Paláce Heroda Velikého, místo povstání židovských vzbouřenců potlačeného 10. římskou legií pomocí navršeného valu. 



Gíza – pyramidový komplex
Nejslavnější stavby starověku Chufuvovu, Rachefovu a Menkaurovu pyramidu střeží beduíni i záhadná Sfinga.
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2024
DUBEN
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2024
KVĚTEN

ALEXANDRIE – Citadel of Qaitbay
Pozůstatek majáku na ostrově Faros, slavné knihovny i Museionu je věčnou inspirací tohoto legendárního města.
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2024
ČERVEN

ALEXANDRIE – National museum
Památky z doby Ptolemaiovců i příběh Kleopatry Vás přesvědčí o významu největšího města starověku.



MARRAKESH – minaret mešity Kutubija
Nový den začínají obchodníci na světoznámém tržišti Djemaa el Fna i dělníci v barvírnách kůží.
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ČERVENEC



AS SAWÍRA – město obchodu a umění
Dnes je městem galerií i rybářským přístavem, dříve se jmenovalo Mogador a bylo obávaným přístavem korzárů. 
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2024
SRPEN



AIT BEN HADDOU – hliněné město na jihu země
Cestou do míst na kraji pouště můžete narazit na spoustu zajímavostí a obdivovat umění místních obyvatel. 
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2024
ZÁŘÍ
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2024
ŘÍJEN

AQABA – přístav a letovisko u Rudého moře
Čtvrté největší město Jordánska je výchozím bodem pro putování přírodními památkami jeho jižní částí. 
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2024
LISTOPAD

PETRA – skalní město na starověké obchodní cestě  
Tajemné skalní město Nabatejců střeží ozbrojení strážci i sochy slonů vytvořené přírodou.
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2024
PROSINEC

Wadí Rum - Měsíční údolí nebo také růžová poušť
Beduíni s velbloudy i turisté obléhají tento div přírody. V noci v táborech pak pozorují oblohu plnou hvězd.


